
 

Εγγραφές πρωτοετών φοιτητών ακαδημαϊκού έτους 2017-18 

Για την εγγραφή των εισαγομένων με τις Πανελλαδικές εξετάσεις - 
συμπεριλαμβανομένων των Ελλήνων πολιτών της μουσουλμανικής 
μειονότητας της Θράκης - ακαδημαϊκού έτους 2017-2018, διευκρινίζουμε 
τα ακόλουθα: 

Οι εισαγόμενοι της κατηγορίας αυτής που έχουν πραγματοποιήσει την 
εγγραφή τους στην εφαρμογή του ΥΠΠΕΘ θα ενημερωθούν από σχετικό 
ενημερωτικό μήνυμα (sms) που θα τους σταλεί από το Κέντρο 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Α.Π.Θ. να καταχωρήσουν τα στοιχεία 
τους στο σύστημα register.auth.gr ΠΡΙΝ προσέλθουν αυτοπροσώπως ή με 
νομίμως εξουσιοδοτημένο από τον επιτυχόντα πρόσωπα για έλεγχο 
ταυτοπροσωπίας στηΓραμματεία τουΤμήματος Αγγλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας (κτήριο Διοίκησης, 3ος όροφος) από Δευτέρα, 25 Σεπτεμβρίου 
2017 έως Παρασκευή, 06 Οκτωβρίου 2017 και ώρες 11:00πμ-12:00μμ. 

Οι εισαγόμενοι θα πρέπει να έχουν μαζί τους: 

1. Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο ή φωτοτυπία αστυνομικής 
ταυτότητας ή του διαβατηρίου 

2. Μία (1) φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας 
3. Εκτυπωμένη την αίτηση εγγραφής τους, που υπέβαλαν ηλεκτρονικά 

στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας 
4. Εκτυπωμένο το Ατομικό Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή-Σπουδαστή 

ακαδημαϊκού έτους 2017-18, που επίσης υπέβαλαν ηλεκτρονικά 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας (σε 
περίπτωση που δεν το έχει καταχωρίσει/εκτυπώσει, θα δοθεί το 
σχετικό έντυπο για να συμπληρωθεί). 

5. Βεβαίωση που να αποδεικνύει την ορθότητα του αριθμού ΑΜΚΑ. 

Μετά την οριστικοποίηση της εγγραφής από τη Γραμματεία του Τμήματος 
ο φοιτητής θα λαμβάνει με νέο μήνυμα (sms) τα απαραίτητα στοιχεία για 
τη δημιουργία του ιδρυματικού του λογαριασμού με τον οποίο αποκτά 
πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΑΠΘ. Η δημιουργία του 
ιδρυματικού λογαριασμού θα πραγματοποιείται και πάλι μέσω της 
ιστοσελίδας register.auth.gr  

 
Επισημαίνεται ότιαν οι φοιτητές δεν ολοκληρώσουν την καταχώρηση 
στοιχείων στο register.auth.gr και τον έλεγχο ταυτοπροσωπίας δε θα 
αποκτήσουν ιδρυματικό λογαριασμό που είναι απαραίτητος για την 
ενεργοποίηση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του ΑΠΘ. 


